000 «MPAKO/I»

fracol
TexHoOnorn4yeckuu npouecc
OTtaenka asepen, NOKpbITbIX NneHkon MNBX:
npospayHas MaTtoBasi C NaTUHMPOBaAHNEM
Ne | Onepauwnsa [MapameTpsbl [MpuroToBneHne cmecu
1.| OGe3xumpurBaHue NoBepx- | YoaneHue XXMpoBbIX crne- | aueToH
HocTu (Npu Heobxoanmo- J0B
cTH)
2.| HaHeceHue rpyHTa HOuameTp popcyHkn = 1,7- | TpyHT SA 140-100 B.u.,
(1 cnon) 2,0 mm otBepauTtens AA 040 -20
Pacxopg Ha 1 crion =100- B.Y.,
130 rp/kB.M pasbaBuTtens — 10-25 B.u.
XKunsHecnocobHoCTb cmecu —
6 Yacos
3. Cywka 4-6 yacoB — A0 MalUMHHOW | Ha ctenna)kax
LWNNAOBKN N HAHECEHNS
OTAENKM
4. Wnudoska rpyHTa Mpwn wnundoske
ncnonbdyem guck P320,
rybky P120
5. HaHeceHune naTuHbl HOwameTp popcyHkm = 1,5 | MNatnHa — 1 B.M.
MM AueToH (unu cnvpT) — oT 1
HaHocuTb cyxum cakenom | go 5 B.u.
6.| YoaneHue na3nuwkos na- LLinndoBanbHbI BOMSOK
TUHBI Mirlon, ry6kun P150, P180
7. HaHeceHue naka HOunameTtp popcyHkm = 1,5- | Jlak VA 408.20 — 100 B.u.,
1,7 Mmm otBepautesnb AA 040 -20
B.M.,
Pacxog 100-120 rp/kBm. pasbaButenb -15-35 B.u.
8. Cywwka 8 yacos Ha ctennaxax
NMpumeyaHne.
1. MaTtepuarnbl HAQHOCATCA Ha U3AeNMe KPaCKOMyNbTOM.
2. Pacxopn matepranoB ykasaH 6e3 yyeTa TEXHONOMMYECKNX NOTEPb.
3. HaeneHwne Bo3gyxa Ha kpackonynbte HVLP - 2 -2,5 atm
4. Bpems cywiku ykasaHo ans temnepatypbl Bo3gyxa 20 rp.C
5. BnaxHocTtb Bo3ayxa 50%




